


O A kerUlet , mint matematikai fogalom, a sikidom hatdarold vonaldnak a teljes hosszat jelenti.
A kerUlet meghatdrozdsdhoz dssze kell adni az dsszes oldal hosszat.

O Jele: K

O Mértékegysége: m, dm, cm, ...

K= 5+5+8+8 = 26 cm

5cm

8cm



15¢cm Piros nyilak: 45° miatt ez egy egyenld szaru
hdromszdg, azaz x2+x2 = (v50)2
Ebbdl:x=5

K=15+/50 +5 +5 +4/50 +15 = 40 + 2v/50 ~ 54,14




O Azt mutatja meg, hogy egy sikidom mekkora helyet foglal el a sikon. Ezt
egysegnegyzetekkel, vagy szétdaraboldssal fudjuk megoldani.

O Jele: T

O Mértékegysége: m2, dm?, cm?, ...

Szokvdnyos alakzatok ferUlete: Szabdlyos alakzatok terUlete
(feloonthatoak haromszogekre):

Négyzet: a?

Téglalap: a - b Haromszég: ==

s o0 am
HAromszog: —~

Paralelogramma: a - m Y )
. (a+c)m OTszog.S*T
Trapez:

Négyzet: 2* %

Stb.
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T=23%5+2%9=33m T=10"8 - 8% =52 m

T=10*9-3*4=78m




Haromszog

Sikidomok terulete

Trapéz

Paralelogramma

SI SI SI UNIT CONVERSION FACTOR FACTOR
PREFIX [SYMBOL (STANDARD FORM) (POWER) De'tOid
1 yottametre = 1 000 000 000 000 000 000 000 000 metres 1024
1 zettametre = 1 000 000 000 000 000 000 000 metres 10!

1 exametre = 1 000 000 000 000 000 000 metres 108

1 petametre = 1 000 000 000 000 000 metres 1012 Rombusz
1 terametre = 1 000 000 000 000 metres 10
1 gigametre = 1 000 000 000 metres 10°
1 megametre = 1 000 000 metres 10°

1 kilometre = 1 000 metres 10° -
1 hectometre = 100 metres Teglalap
1 decametre = 10 metres

1 metre = 1 metre
1 decimetre = 0.1 metres
1 centimetre = 0.01 metres Négyzet : . T= 02

1 millimetre = 0.001 metres
1 micrometre = 0.000 001 metres
1 nanometre = 0.000 000 001 metres >

1 picometre = 0.000 000 000 001 metres Kér T=rI1
1 femtometre = 0.000 000 000 000 001 metres 5
1 attometre = 0,000 000 000 000 000 001 metres 7| tantaki.hu

1 zeptometre = 0.000 000 000 000 000 000 001 metres \ e o oldalak/e, f étlék/m, m.,, M., m.: magassag r suga‘r
1 yoctometre = 0.000 000 000 000 000 000 000 001 metres

yotta
zetta
exa
peta
tera
giga
mega
kilo
hecto
deca
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deci
centi
milli
micro
nano
pico
femto
atto
zepto
yocto
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Thousands | Hundreds Tenths| Hundredths| Thousands

Metric Conversions

9
m
103 102 101 L 101 102 103
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kilo hecto deka RBase deci centi milli
unit
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Terfogat (Urtartalom) Mértékegység atvdltdsok

MERTEKEGYSEGEINK
- H - - - hossziisag jelo: | H Cad
Matematikai Mértékegységek s e
- 10 10 10 1000
1m-1ooomm 1m=100cm 1m=10dm 1km=1000m

meértéekegységek Tomeg: 4]

19 <1dkg < 1kg < 1q < 1t tmm' < 1cm’ < 1dm’ < 1m' < 1a < 1ha < 1km' 3|
100

x10 %100 =100 =10 100 100 100 100 100

1m’ = 1000 000 mm* 1m*= 10 000 cm’® 1m'= 100 dm'

[Fem—— oy rr—— P T

i1mm<ilcm<idm<im<1km [ .. 1mm' < 1cm’ € 1dm’ < 1m’
_- 1=10dI =100 cl=1000 ml x10 %10 x10 *1000 ...\ 1000 1000 1000
- Nt~ im' =1000000 cm’  1m’ =1 000 de’
deciliter m 1dl =10 ¢l =100 ml .

Terdlet: Urtartalom
contiiter |1 [rei=tomi L mm < 1m? < 1dm?< 1mé<1ha< i [ | sl cha
x100 x100 %100 x10000 %100 > 10 10 10 100

11 = 1000 m! 1l =100¢c! fi=10d 1hi=1001

10mi=1cl=0,1dl=0,011 -
Térfogat: Urtartalom és térfogategységek kizottl dsszefiiggések

kilogramm lkg=100dkg =1000g 1mm? < 1em? < 1dm?® < 1m? m AT }
%1000 x=1000 1000 im' = 10001 im’ = 10hl 1em’= 1ml ‘
meglelm.  Pimeg sirséglole:d g Girfiség
1000g=1kg ; 1mg < 1g < 1kg < 1t k
gomm o oo s <am e (O PN L

% *60 ™ 1000 ™
1méter=10dm =100 cm i e 1tu-jMMmo.vto-1Mo 11=1000 kg : ’
=000 mm Urmérték: @ R0 b 1dé S \

) 1s(mp) < 1 mi < 1h(éra
=10 %10 *x10 =100 Aporc=60mp 16ra=3600mp 1nap=246ra 1év=365nap i~
- vs deci tized rész

conti——— szhzad rész
milll ——— ezred rész




Cuadrado Triangulo ’
‘
. 1 h
A= F A= e B-h v
B
Rectangulo Romboide
i R .
B
Rombo Trapecio b
4 h
A=—D-d K= B XD 8\
2
Poligono regular Circulo
K P-a A = =R?
2 L = 2=R
Corona circular Sector circular i -;\
'
=R X
A ==(R* s iz A t
: ) A= 35" % @
Cubo Cilindro o
E A =61 A = 2=R(h + R)
i V=0 V = =R -h
Ortoedro Cono
o= A = 2{(ab + ac + be) A==R-(g+R)

V — abe

V—.—.lnﬂ’-h
3

Pencccdes
=

Al

=
-

Prisma recto

A = P(h i a)
V—=-A.-h

Tronco de cono

A= =[g(R+r) + R +r)
) o— —;-‘uh(ﬂ’ + r° + Rr)

Tetraedro regular

A=1Fy3
P. V2

12

Esfera

A = 4xR*
4

V = —nR*
3

Octaedro regular

A=201IV3

3, 5
V=' V2

Huso - Cuna esférica

4nR*
A= -n
360
3
v=i._"_n_.n
3 360

Piramide recta

Casquete esférico

IH s 1 'Q;—)'
R A=—P:(a+a) A =2zR-h ‘ :
P \\ \ ‘s‘s e
vl e 1 R
.".;‘, 2 V:.%.Ab.h V=?Rh?°(3n—h) \\\ &5
Tronco de piramide Zona esférica T
1
)
=k Ab + Ay .‘ c’. :
So st o

V= %h(A.. sy W .
+ VAL AY)

V= %'-‘ (h* 4 3r7 + 3¢7)
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